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En las ciudad de Pan de Azúcar, siendo las hora 20:00 del día 17 de abril de
2018, se reúnen en la Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el
Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi,  Darío Toledo y el  Esc.
Washington Mendizabal.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone  en consideración el acta Nº 083 , la cual  es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
*  Se  aprueba  los  materiales  solicitados,  en  la  medida  de  las  posibilidades,  del
Proyecto plan 2012- Liceo  Pan de Azúcar, “ Hacia un Liceo Verde”, Bioconstrucción
de un Espacio para Taller, presentado por el Liceo.
* Se da lectura de nota ingresada en la presente sesión por los Sres. Concejales Darío
Toledo  y  Alberto  González  Tuvi,  solicitando  información  acerca  del  Parque
Industrial.
Desprendiéndose textualmente:
1) Cuál ha sido la inversión realizada en dicho parque por la actual administración y
cuales las mejoras.
2) En qué situación se encuentra el expediente en DINAMA y si ya fue presentado el
mismo al Ministerio de Industria, de ser así cual es el número de expediente.
3) Si está conformada la CAPI, de ser así cual es el número de resolución que la
conformó, quienes son sus integrantes y porque no pasó por el Municipio.
4) Días atrás se firmó un comodato con una Empresa, porque no fuimos informados
en el Municipio acerca de ese nuevo comodato , y porque los Concejales del Frente
Amplio no fuimos invitados a la firma del comodato en el Municipio.
5) Se tuvo en presente en la presentación de la propuesta de esta empresa todos los
puntos que solicitaba el estudio realizado por la Consultora OIKOS.
* La reunión con el Director de Higiene se coordinó para el día jueves 19 a la hora
10:00 en el Municipio.
* Formulario 165/18, Liceo Álvaro Figueredo,  solicita colaboración con medallas,
libros u otros, para el llamado a concurso literario.
RESOLUCIO: Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por varios vecinos de calle Solís, solicitando el
riego asfáltico de la misma, dado la polvareda que se genera.
RESOLUCION: Con el apoyo del Municipio, pase a la Dirección Gral. de Obras.
* Se da lectura de nota presentada por el Liceo Prof. Álvaro Figueredo solicitando la
colaboración para retirar en Maldonado los implementos para realizar la merienda a
los alumnos (leche en polvo, cocoa y azúcar), adjudicado por Políticas Nutricionales.
* Formulario Nº 169/18, Hogar de Ancianos, solicita dos baños químicos y cierre de
calle a los efectos de  realizar la “ Primera corre-caminata 6K” a fin de conseguir
ingresos para realizar reparaciones edilicias y compra de electrodomésticos.
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RESOLUCION: Se accede.
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  la  Cooperativa  COVISIN,  solicitando
colaboración,  cuerpo  inspectivo,  parque  Zorrilla,  baños  y  alojamiento  en
Polideportivo, con el fin de organizar una carrera de Montan Bike a beneficio de la
mencionada cooperativa.
RESOLUCION. Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por la Liga Zona Oeste de Baby Fútbol, como en
años  anteriores,  solicitando  apoyo  económico  para  financiar  los  viajes  de  las
Selecciones de la Liga a los Campeonatos Nacionales organizados por ONFI, a los
campeonatos organizados por ULEFI y AUFI.
RESOLUCION: Se accede. 
*Formulario Nº 138/18, CAIFPA, solicita contratación de 2 ómnibus para trasladarse
a Maldonado el día 28 de abril, a fin de sumarse a los festejos de los CAIF.
RESOLUCION: Pendiente.
*Formulario Nº 139/18, Comisión de  vecinos de Nueva Carrara, solicitan limpieza
de tanque y tapa para el mismo , corte de pasto, electricista.
Respecto al corte de pasto expresa el Sr. alcalde que se ha venido trabajando en el
tema. 
*  Se  da  lectura  de  los  informes  de  los  expedientes  relacionados  al  proyecto
participativo,  resolviendo el  Concejo  que  se notifique a  cada uno  de  ellos lo que
solicita la Dirección de Descentralización.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo consultando si
hay  alguna  respuesta  sobre  el  relevamiento  que  venía  haciendo  OSE-UGD,
expresando el Sr. Alcalde que por el momento no hay novedad al respecto, señalando
que  el  estudio  estaba  realizado,  faltando  la  concreción  de  la empresa,  ya  que  la
licitación estaba  pronta.  Destacando  además,  que  se  comenzaría  por  calle  Aiguá,
como primera etapa.
El Sr. concejal Toledo considera que sería bueno interesarse como forma de que vean
que el Municipio está a la espera.
En otro orden,  señala el  Sr.  concejal  la importancia  de  la  cartelería hacia Nueva
Carrara,  comentando  que  se  cruzó  con  un  camión  que  venía  a  alta  velocidad,
señalando el  riesgo que  implica,  destacando además,  que  el  camino está bastante
bien, pero con un pedregullín arriba que tiene sus riesgos, más para las motos, que
para los vehículos de cuatro rueda, siendo  importante poder disminuir la velocidad
de esos camiones.
Respecto a la licitación de las veredas, consulta si el Arquitecto no ha confirmado la
venida al Municipio, manifestando el Sr. Alcalde que no , señalando que de la charla
mantenida con la empresa surge que se comunicó con el Arquitecto y quedaron en
que la vereda en  calle Victoriano Suárez la iban a hacer, agregando el Sr. Concejal
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 Toledo que ya la están haciendo.
Consulta el Sr. Concejal Toledo que pasa con el terreno donde se encuentra la antena,
por calle Victoriano Suárez,  que está como abandonado, con yuyos muy altos. 
El Sr.  Concejal  Alberto González  Tuvi señala  que  se hizo expediente para  que  se
bajara  dicha  antena,  destacando  que  ni  el  director  anterior  ni  el  actual  de
Urbanización  han  dado  respuesta  a  la  solicitud  que  en  su  momento  realizó  el
Municipio, donde se pedía que se hicieran los trámites correspondientes para que se
bajara la antena de Movistar, no teniendo respuesta a dicho pedido.
El Sr. Alcalde expresa que se pedirá el expediente y se enviará a Jurídica. 
Continuando el Sr. Concejal Toledo con el uso de la palabra consulta si hay novedad
respecto  al  expediente  sobre  Ordenamiento Territorial,  agregando  que  la  Fomento
Rural pretendía saber en que situación estaba el proceso del Plan de Ordenamiento
Territorial, porque había atraso fundamentalmente en el área rural, respecto a el área
suburbana y urbana se había avanzado bastante, en lo que refiere al uso del territorio. 
El Sr.  Alcalde expresa que lo consultará con el Director de Higiene.
En otro orden, señala el Sr. Concejal que están pendiente de informar unos pedidos de
informes  que  solicitó,  respecto  a  permisos  de  obras,  ingresos  de  funcionarios,
cambios de grados, y  actas corregidas. 
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi
consultando acerca de la tribuna del estadio, manifestando el Sr. Alcalde que se visitó
junto  con  el  Arquitecto,  señalando  que  las  cuatro  primeros  escalones  están  bien,
señalando que la parte que da hacia el arco del arroyo no está en condiciones, hay que
reparar o hacer nuevo,  considerando el Arquitecto que  se pida presupuesto para ir
poniendo nuevos tramos. 
Respecto a las veredas, señala el Sr. Concejal González que se había pedido informe
sobre la cantidad de baldosas y materiales que se usaron , así como  también saber
cuántos metros se cumplieron y si ya se cumplió con la licitación. 
En lo que respecta a la Terminal , expresa el Sr. Concejal González que el Arq. Tejera
había quedado en mandar a alguien que reparara lo que se le había marcado, así como
también  se  había  quedado en  que  iba  a  venir para  mantener  una  reunión con  la
directiva de  la  terminal  a fin  de   ver los arreglos a realizar ,  señalando que  está
pendiente el tema de  pintura ,  considerando que se está deteriorando, no teniendo
mejoras desde su inauguración. 
Respecto a la pintura, comenta el Sr. Alcalde que lo más seguro es que se comience
con los trabajos en el correr de  esta semana,habiendo estado de  licencia el pintor.
Señalando  que  también  se  arreglará  la  parte  de  revoque,  así  como  también  la
impermeabilización del techo.
El Sr. Concejal Darío Toledo consulta si además del Sr. Barbajelata hay alguien que
represente las demás empresas, señalando que le plantearon que en Ruta del Sol hay
una funcionaria que entre las 14:00 hs  y las 16:00 hs no despacha boleto, agregando
que te paras frente al mostrador y no te dice nada ni te mira y si le preguntas algo te
dice que en esa hora hace trabajos administrativos.
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 Por tal motivo, habría que plantearle al representante de la empresa la situación, a fin
de que se mejore la atención.
El Sr.  Concejal  Washington Mendizabal  comenta que  el ha ido a  Rutas del  Sol  a
despachar encomienda en ese horario y jamás ha tenido inconveniente. 
En otro orden consulta el Sr. Concejal González Tuvi si se sabe algo de la licitación
de limpieza del edificio Municipal  ,  respondiendo el Sr.  Alcalde  que  no ha tenido
nueva novedad al respecto.
Recuerda  el  Sr.  Concejal  que  se  había  solicitado  en  sesiones  pasadas  volver  a
mantener una reunión con el Director de Vivienda.
Informa el Sr.  Concejal que en la página del Municipio donde dice Concejales, se
entra y aparece todo en blanco, como que si no existieran Concejales en el Municipio
de Pan de Azúcar.
Expresa  el  Sr.  Concejal  que  días  pasados  se  presentaron  nuevas  máquinas  que
adquirió  la Intendencia,  consultando si  se  sabe  cuántas vienen para el  Municipio,
manifestando el Sr. Concejal que viene una retro nueva, señalando que ya se fue la
264, un camión elevador, y un camión nuevo. 
Destacando que al equipo vial le estaría llegando 2 motoniveladoras.
Respecto al  llamado a peones y especializado,  consulta el  Sr.  Concejal  si se  sabe
cuantos cupos son para Pan de Azúcar, expresando el Sr. Alcalde que no, señalando
que  según la resolución el  plazo para la inscripción era hasta el 30,  postergándose
hasta el 3 de mayo.
Recuerda el Concejal que está pendiente la confección de tarjetas personales para los
Concejales.
Comenta el Sr. Concejal que un vecino le planteó que días pasados fue a tirar basura
al 113 y se encontró con un señor, supuestamente encargado, indicándole donde tenía
que tirar, y expresándole que si no se tiraba donde le indicaba lo mandaba a multar.
El  Sr.  Alcalde  solicita que  se  consulte,  día  y  hora,  para hacer  las averiguaciones
correspondientes. 
Siendo las 23:20 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde, ingresando a la misma
la  Sra.  Concejal  Beatriz  Villarreal  ,  presidiendo  la  mesa  el  Sr.Esc.  Concejal
Washington Mendizabal.
La Sra. Concejal consulta si hay novedad respecto al planteamiento de la comisión de
las viviendas Carrasco PEVI , informando el Sr. Esc. Mendizabal que por el momento
no.
Siendo las 23:25 se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                         

                                                                                                                          Pág. 292

     Miguel Plada
                                                                                                  Alcalde
                                                                                   Municipio de Pan de Azúcar 
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